DOCUMENTACION TECNICA

COMPACT

MANUAL INSTALACION
COMPACT LOCKERS

v COMPACT"



MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

Perfil Lateral Trasero

- Perfil Medio Trasero Lo tonibree_ | e i ], |___Nombre Referendia | ST ——
1 -~ 1 1 ‘m-
V o | | s | l L
> :P.mrtrasero latcmll RC-14 - fijador superior RC-10 | 1 ll
Panel Techo l [ i . lateral | ;
. | | T
Perfil Frontal Compact 12mm - ' : | |
N § _ Fijador Superior .. = | 5 _|+ —| D W o
. J . =7 Intermedio I | ‘ | [ |
1—/ - " .“ l | | o | | ¢ | J‘
B e | limitador puerta RC-15 ‘ llador superior RC-11 ‘
" o — i intermedio
/ | .
Fijador Superior i = ? ——eee—
Lateral I il |
. . ! -
f. | piarfrontal | RC16 e/ Bisagra Rc12 | ?
i | | | ! ,
| |
i
_ |

| | g
Columnas traseras k& ' ' -‘.--/ .
P; y divisorias 5mm .::;I‘Irr::‘;: | mcaz | ‘% - Tl iadior — g ‘

'4

cobertura pilar RC-18 “ - Cierre FLO1-1

O

Bisagra | ‘ .

1 R Tornille MA*8 T
“‘-—M‘_ Pie intermédio | RC-08 { (Bolsa de 1.000 M4*8 N — : ">
| | 1 un) . S— ==

R Q !

= B 0 s S _w oo R I S

. . . . f Tornillo M4*10 ke
Pie Panel base y repisas  Cierre Pie Lateral masa | we i (Bokade1000 | Ma10 | (e 4
Intermedio Compact 12mm ' ' . un} N = DO

Puerta 12mm | .

e ————————— I |

e COMPACT®

Para mayor informa ite: www.hpl-compact.com PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

1a.
TORNILLO M4*8
R
PERFIL TRASERO [
’ERFIL MEDIO LATERAL
TRASERO
PIE LATERAL—H.KH_H_% “ “
e
s 4 * _— PIE LATERAL
PIE INTERMEDIQ —=——r ¥ Iﬁ’/

TORNILLOS DE
SUJECCION AL PANEL

TRASERO

Para mayor informacior = Www.hpl-compact.com

Paso la:

1.Coloca los pilares traseros laterales y
los perfiles medio trasero en posicion
vertical.

2.Inserta el perfil trasero lateral en el Pie
Lateral. Inserta el perfil medio en el Pie
Intermedio.

Paso 1b:

1.Coloca los paneles traseros en posicion
vertical, con la parte frontal orientada
hacia ti.

2.Toma los perfiles con los pies ya unidos
en el paso lay alinea los paneles
traseros entre cada perfil.

3.Perfora los agujeros destinados a los
tornillos y emplea los tornillos M4*8 para
fijar de manera segura los pilares y los
perfiles traseros a los paneles
posteriores. Asegurate de apretar los
tornillos de forma uniforme en todas las
uniones.

e COMPACT®

PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

PIE LATERAL ——

PIE INTERMEDIO -

Para mayor informacio

PIE LATERAL

TORNILLO M4*10

visite: www.hpl-compact.com

Paso 2:

1.Coloca la base en el suelo en la posicion
horizontal.

2.Toma la estructura trasera que has
ensamblado en el paso 1b y atornilla la
base en cada pie (ver detalle).

3.Utiliza los tornillos(M4*8) para fijar los
perfiles traseros a la base. Asegurate de
apretar los tornillos de manera uniforme
para garantizar una conexion segura entre
la estructura trasera y la base.

4.Ahora, toma los pies laterales y pies
intermedios de adelante. Alinea los
orificios de los pies y atornilla a la base
con tornillo M4*10.

5.Verifica que todos los tornillos estén bien
ajustados y que la estructura esté
solidamente unida a la base.

e COMPACT®

PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

Paso 3:

(Nota: Si la puerta del Locker abre a la
izquierda, comenzaremos desde la derecha
para asegurar la correcta orientacién de los
componentes)

PANEL

LATERAL EXTERIOR .
e e

1.Comenzando desde la derecha de la
TORNILLOS - estructura, toma el panel lateral

SUJECCION AL PANEL correspondiente en posicion vertical.
\ 2.Une el perfil lateral trasero al panel
lateral exterior, para marcar los puntos a
perforar.
— SRl 3.Perfora los agujeros en los puntos para
/ FRONTAL los tornillos y emplea los tornillos
'\ ' suministrados (M4*8) para conectar el
\ perfil lateral trasero al panel lateral.
TORNILLO M4*8 Asegurate de apretar los tornillos de
: 1 forma uniforme para garantizar una union

\ ®) i M T solida y segura.
: 4, Repetir el mismo paso con el perfil
frontal.

e COMPACT®

PanArq

Para mayor informaci te: www.hpl-compact.com




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

Paso 4:
1.Comenzando desde la parte superior de la
estructura, toma la primera repisa y alinea,
— REPISA L marca y perfora para fijar al panel lateral
‘ exterior (El tornillo debe ubicarse en el lugar
donde ira el perfil)
2.Perfora los agujeros para los tornillos y emplea
los tornillos M4*8 para conectar la repisa a los
pilares traseros y frontales. Comienza el
TORNILLOS DE proceso desde la parte superior y progresa
SUJECCION AL PANEL hacia abajo.
3.Repite el proceso para instalar las repisas
restantes de la primera columna.
4.Una vez que todas las repisas estén
aseguradas en su lugar, toma el panel lateral
interior correspondiente y coldcalo en posicidon

TORNILLO M4*8 vgrtlcal. e . .
5. Alinea los orificios en el panel lateral interior con
o ’ /W los orificios en los pilares traseros y frontales.
/ - 6.Perforar y utiliza los tornillos M4*8 para unir el
PANEL LATERAL Vv, . . .
INTERIOR panel lateral interior a los pilares traseros y
frontales.

e COMPACT®

Para mayor informaci te: www.hpl-compact.com PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

N\ BISAGRA

PERFIL FRONTAL

TORNILLO M4*8

o i O

Para mayor informac Jisite: www.hpl-compact.com

Paso 5:

1.Medir perfiles frontal para insertar las
bisagras, e debe cortar el perfil de
acuerdo al ejemplo.

2.Una vez armado el perfil con las
bisagras, inserta en el pie intermedio y
coldcala en posicion vertical, con el panel
lateral interior orientado hacia adentro.

3.Perfora los agujeros necesarios y emplea
los tornillos M4*8 para conectar el perfil
frontal al panel lateral interior. Asegurate
de apretar los tornillos de manera
uniforme para preservar la estabilidad y
lograr una alineacion adecuada.

4 Verifica que todos los elementos estén
bien asegurados y alineados
correctamente.

Repite el Paso 4 y el Paso 5 hasta llegar al
otro extremo de la estructura, asegurandote
de seguir el mismo proceso para cada
seccion.

e COMPACT®

PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

TORNILLO M4*10

. TECHO

Para mayor informacion visite: www.hpl-compact.com

Paso 6:

1.Toma el panel techo y colécalo sobre la
estructura, asegurandote de que esté
alineado correctamente con los perfiles y
pilares.

2.Alinea los orificios en el panel techo con los
orificios correspondientes en los perfiles y
pilares.

3.Inserta los fijadores superiores en cada uno
de los perfiles, pre-perfora y atornilla con
M4*10.

4 Verifica que el panel techo esté
correctamente instalado y que los fijadores
superiores laterales e intermedios estén
bien asegurados en su lugar.

e COMPACT®

PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

Paso 7: Instalar cobertura pilar y limitador puerta

I | i - % 5

oo oo o0 o’o o o

== ©0 0,0 0,0 0,0 0,0
:»g .9 Cobertura, pilar 6 €@ Barra/Limitador
puerta,

e COMPACT®

Para mayor informacion visite: www.hpl-compact.com PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

"PUERTAS Paso 8:
E— 1.Toma las puertas y marca los puntos donde
perforaras los agujeros para la instalacion de los
' cierres.
0.' °'I 2.Coloca las puertas en posicion vertical, con la
apertura orientada hacia adelante y las superficies de
instalacion de los cierres frente a ti.
3.Utilizando las marcas que has hecho previamente,
perfora cuidadosamente los agujeros en las
ubicaciones designadas en las puertas.
@.' QJI o[' 4.Inserta los componentes del cierre en los agujeros
correspondientes. Esto puede incluir el cilindro de la
cerradura y otros elementos segun las instrucciones
especificas del cierre.
5.Utiliza las herramientas y accesorios proporcionados
con el cierre para asegurar y fijar los componentes en

CIERRE

A % su lugar.
(3 H 6.Después de instalar el cierre en una puerta, repite el
# proceso en la otra puerta, manteniendo la coherencia
— en la ubicacion y alineacion de los cierres en ambas
| e puertas.

e COMPACT®

Para mayor informaci te: www.hpl-compact.com PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

Paso 8: Instalaciéon de la Puerta

¥ H H i 1.Antes de instalar la puerta, asegurate

P4 de nivelar todo el casillero.

'- t ? ? 2.Realiza dos agujeros en el panel de la

puerta.

3.Une la puerta y la bisagra utilizando
tornillos.

4.Una vez instalada la puerta, coloca la
cerradura en el orificio
correspondiente de la puerta.

Nota: La distancia entre la puerta de
arriba y abajo es de 2 mm

:

a

v COMPACT®

Para mayor informac visite: www.hpl-compact.com PanArq




MANUAL INSTALACION COMPACT LOCKERS

Para m

e Www.hpl-compact.com

PURE WHITE
€19.30

CREAM
C20.62

WATER GREEN
c21.52

WHITE GREY
C20.08

___l

MID BEIGE

C20.39

LIME GREEN
c19.32

MID GREY ANTHRACITE GREY
T
Lo Lol C2064 c20.02 oonan

DARK BROWN SUN YELOW ORANGE FLASH RED
C19.35 C20.38 C20.36 C20.33

MID GREEN LIGHT BLUE MID BLUE DEEP BLUE
C20.26 C20.15 C 2017 c201

v COMPACT®

PanArq




La informacion facilitada en este documento es exclusivamente para fines de informacion general. No todas las
instrucciones mencionadas y mostradas en este documento son apropiados o adecuados para todas las areas de
aplicacion. Todos los clientes y terceros estan obligados a informarse a fondo sobre los productos incluyendo su
idoneidad para determinados propositos. Se recomienda explicitamente que usted y otros usuarios de este
documento busquen asesoramiento independiente de expertos respecto a los requisitos locales de planificacion y
uso, las leyes, reglamentos, normas, directrices y normas de ensayo. Compact no acepta ninguna responsabilidad
en relacion con el uso de este documento. El proyectista y el operario son los unicos responsables de una correcta
y adecuada planificacion y ejecucion del trabajo.

= COMPACT’

PanArgq

contacto@hpl-compact.com
www.hpl-compact.com




